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E4_B8_9C_EF_BC_9A2_c67_491145.htm 一、单项选择题（下

列各题，只有一个正确的答案。本类题共25分，每小题一分

。不选 、多选或错选，均不得分。） 1、下列项目中，属于

所有者权益的是（）。 A.应收账款 B.银行存款 C.固定资产 D.

实收资本 2、下列项目中，属于流动资产的是（）。 A.应付

账款 B.无形资产 C.应收票据 D.长期借款 3、会计科目与账户

的根本区别在于（）。 A.名称不同 B.反映的经济内容不同 C.

会计科目必须具有一定的结构，而账户不存在结构。 D.账户

必须具有一定的结构，而会计科目不存在结构。4、一般情况

下，账户的余额与（）在同一方向。 A.增加额 B.减少额 C.借

方发生额 D.贷方发生额 5、我国所有企事业单位在进行会计

核算时，都必须统一采用（） A.单式记账法 B.借贷记账法 C.

增减记账法 D.收付记账法 6、下列经济业务中，可以编制复

合会计分录的有（） A.从银行取得短期借款 B.将资本公积转

增资本 C.购入原材料，货款一部分以银行存款支付，余额暂

欠 D.企业用银行存款支付下季度财产保险费 7、下列经济业

务中，需要编制转账凭证的是（） A.以现金支付职工差旅费

B.生产车间领用原材料 C.用银行存款购买固定资产 D.发放现

金股利 8、借贷记账法下，通常是通过编制“试算平衡表”

来进行试算平衡工作。下列公式中不能表现这种关系的公式

是（） A.所有账户借方其初余额合计＝所有账户贷方期初余

额合计 B.所有账户借方本期发生额合计＝所有账户贷方本期

发生额合计 C.所有账户借方期末余额合计＝所有账户贷方期



末余额合计 D.总分类账户期末余额＝所属明细分类账户的期

末余额之和 9、某企业2002年5月1日负债总额为60万元，所有

者权益总额为40万元，5月份发生下列经济业务： （1）从银

行借入期限为3个月的借款2万元，存入银行。 （2）购入新机

器一台，价值10万元，以银行存款支付。 （3）企业收到A.企

业投入的土地使用权，协议价值为8万元。 根据上述资料，

计算该企业5月31日的资产总额是（） A. 100万元 B. 102万元

C. 110万元 D. 120万元 10、某企业“银行存款”账户的期初余

额是80000元，本期贷方发生额是62400元、期末余额是47600

元。则该账户的本期借方发生额是（） A. 30000 B. 94800 C.

65200 D. 190000 11、下列账户中，既属于结算账户，又属于资

产类账户的是（） A.应收账款 B.应付票据 C.预收账款 D.应付

账款 12、下列账户中，属于集合分配账户的是（） A.管理费

用 B.营业费用 C.财务费用 D.制造费用 13、某企业材料按计划

成本核算，“原材料”账户期末余额为88000元，如果“材料

成本差异”账户期末为借方余额12000，则原材料的实际成本

为（） A. 100000元 B. 76000元 C. 88000元 D. 12000元 100Test 下
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